

[酒后驾车的危害已报道很多,一定要引以为戒]

“醉”宝马肇事后找人顶包

■现场一环境监察车帮忙将伤者送医
■肇事司机已被刑拘,警方初步认定酒驾

10月11日深夜11点半左右,南京雨花南路与雨花西路交叉路口往西百余米的工地旁,一阵急促刺耳的声响突然传来。片刻沉寂后,有人开始喊救命。事发后数辆警车赶来。附近居民称,一辆白色宝马车“飞”过绿化带撞伤了人,伤者被一辆正好来工地检查的环境监察车送至医院。

□现代快报记者 付瑞利 文/摄



宝马车外壳严重变形

宝马“飞行”近百米,撞伤路边工人

“我是看着这辆白色轿车撞上来的,走近一瞅才知道是宝马。”当晚,一名住在雨花南路南侧一居民楼上的小伙子表示,整个事发过程非常短暂,仅仅用了三四秒的时间,肇事车辆就滑行近百米的距离,最后冲进路边一处工地。

小伙说,当时工地上正在施工,噪音比较大,他趴在窗户旁看工人们干活。这辆宝马车由西向东快速驶来。“砰!”不知什么原因,该车突然失控撞上绿化带的石头基座,借势越过了一米高的绿化带冲上慢车道,然后边打转边沿着慢车道往前滑。又是“砰”一声,宝马车撞上停在工地旁的一辆渣土车。

下楼后,小伙看到绿化带损毁严重,被撞断的枝叶散了一地。宝马车外壳变形,四轮朝天地倒扣在地上,司机却不见了踪影。之后他了解到,宝马车撞上渣土车时,还撞倒一名正蹲在附近干活的工人。

环保局工作人员第一时间将伤者送医

“受伤的工友姓朱,50多岁了,江宁人。”回想起事发瞬间,一名工人还心有余悸。当时,工人们正在工地里忙着埋设管线,老朱也蹲在地上干活。突然,一辆白色轿车“飞”了过来。大家立即意识到,距离白色轿车最近的老朱有危险,跑过去一看,发现老朱头部流血,不能说话。

事发后没多久,一辆环境监察车驶来。看到头部流血的工人

后,车上工作人员赶紧将伤者抬上车,送往附近的南京市第一医院抢救。在医院急诊室外,老朱的工友表示,环保部门到工地来检查,正好碰到这起事故。随后,记者了解到,救人的雨花台区环保局工作人员是一名司机,叫王良骥,他还在第一时间拨打电话报警。

年轻女子自称司机,被质疑“顶包”

这辆宝马为什么会开得如此疯狂?但大家找来找去,却没有发现驾驶员的影子。“车子刚停下来,驾驶员就不见了。”

就当大家议论纷纷时,一名戴眼镜的年轻女子出现在人群中。“我是开车的人。”她话音刚落,立即引起围观者反驳。有人表示,虽然没看清宝马车驾驶员的样子,但能确定肇事者是一名男性,绝不会是这个年轻女子。现场有目击者表示,女子神情淡定,车子摔成那样,身上没有一点伤,很难让人相信。之后,她被警方带走调查。

警方:女子确系顶包,司机已被刑拘

昨天,现代快报记者从交警八大队获悉,肇事宝马车是辆私家车,经连夜侦查,已确定该年轻女子系顶包,实际驾车者是一名男子。初步调查结果显示,该男子为酒驾,血液检测结果暂未出来。目前,该男子已被刑事拘留。年轻女子仍在接受进一步调查,其责任有待进一步确定。

记者从医院了解到,老朱头部受伤较重,经抢救,已无生命危险。(报料人线索费80元)

动弹了。借着灯光,有人发现驾驶员仰靠在座位上,不停呕吐起来,之后就睡着了。

市民孙女士注意到,司机甚至没有将车熄火,发动机“轰隆隆”地直转。如果他一个不小心,车子开出去,那太危险了。有围观者见状,从路边草丛里搬来两块石头卡在前轮下,并拨打电话报警。

民警赶到现场后叫醒熟睡的司机。据他解释,自己吃晚饭时喝了一点酒,没想到开着车子感觉反胃,呕吐完之后不知不觉睡着了。赶来的交警对其进行酒精测试,经检测,该男子涉嫌酒驾。随后,他被带离现场接受处理。(报料人线索费50元)

■又一起酒驾

“醉”奥迪司机开睡着了

快报讯(记者 付瑞利)10月11日晚,一中青年男性司机驾车途经建邺区怡康街时,因不胜酒力在车内呕吐后昏睡起来。幸亏热心市民发现后报警,才防止事故发生。

当晚10点左右,有怡康街附近居民发现一辆黑色奥迪越野车在路上一会儿往左偏,一会儿往右偏,“开得很不正常”。突然,一阵急刹车声音传来,这辆越野车停在了路中央的快车道上

[受害者回忆,“期望爸爸一定要报警,只有报警了,我才能够有救”]

■欠下赌债,绑架远房亲戚敲诈勒索300万
■溧阳警方30多小时破案,抓获5名嫌犯

斩断黑手

10月9日,溧阳境内发生一起绑架勒索300万元现金的重大刑事案件,警方经过30多小时的连续奋战、缜密侦查和巧妙周旋,终将5名犯罪嫌疑人抓获,被绑架女孩安全获救。在审讯中,公安民警发现,狡猾的犯罪嫌疑人蓄谋已久,假发套、胶带、车辆等作案工具一应俱全。而更让人诧异的是,主谋竟是受害人的远房亲戚。

□通讯员 黄柯文 芮飞
现代快报记者 葛小林



受害人家属见到转危为安的孩子后,激动得抱头痛哭 警方供图

绑架勒索300万

10月9日下午,在溧阳市边界市场做蔬菜生意的徐老板从外头回到门店,结果发现店内大门敞着,喊了几声女儿的名字,却不见女儿应答,正嘀咕着说,这丫头,到处乱跑,店也不要了?

18时30分,他的手机突然响了,是女儿小琴的,他正准备要骂女儿,可电话里却传来女儿的求救声,接着,一男子接过电话说,“你女儿小琴在我们手里!给你两天时间,拿不出300万,就别想再见到你女儿了!”随后,电话就挂断了。徐老板盯着手机上那个陌生电话号码愣住了,这不是电视电影里头的绑架勒索情节吗?回过神后,徐老板赶忙报了案。

嫌疑人浮出水面

案发后半小时左右,警方从周边店主的描述中得知,当时有个年轻女性前往店中购物,小琴跟随其后搬运货物至车内,后来小轿车就

离去了。

根据这一线索,警方迅速调取案发地所有监控,初步锁定了一辆遮挡住车牌的轿车。经调查,该车属于安徽某车辆出租行,警方经过相关信息比对,初步核实租用人为王某,并调出了王某的照片。经徐家人辨认,王某是他们家远房亲戚,一直无业。

10月10日凌晨,专案组查明,嫌疑车辆已驶离溧阳进入安徽郎溪境内。经过一整天的工作,专案组在郎溪警方及常州警方相关部门的配合下,迅速锁定了受害人的关押地。据警方介绍,关押地在郎溪乡下的一山坡上的废弃厂房内,四周无人居住。

30小时后成功解救

11日凌晨1时许,多组人员潜入厂房,将正在熟睡的两名嫌犯制服。此时,两名嫌犯将受害小琴夹在中间,席地而睡。

2时20分许,另几组抓捕人员传来消息,其他两男一女嫌疑人在

郎溪城区落网。至此,在30多小时后,受害人小琴被成功解救。

经初步审查,该犯罪团伙成员为4男1女,均为安徽郎溪人,其中年龄最大的28岁,最小的21岁。嫌疑人王某因欠下大量赌债,便想要弄一起绑架,搞点钱。

他想起了自己的远房亲戚徐某,料想他们家做生意多年,家中殷实,于是从今年8月份开始纠集陈某等人开始谋划如何绑架徐某的女儿。

据王某交代,他和陈某等人于10月9日下午在溧阳边界市场蔬菜区,以买货、送货的名义将小琴骗上轿车,将其绑架并关押在郎溪一大山深处废弃厂房内,后向徐家人索要300万赎金。

被救出后的小琴回忆说:“有男的抢了手机,问我要了爸爸的电话,说要给我爸爸打电话要赎金,而且要300万,我当时就期望,爸爸一定要报警,只有报警了,我才能够有救!”

(文中被绑架者系化名)

[骗人者忏悔:“由于缺乏法律知识,这次犯了罪,以后要好好做人”]

■热恋近5年,女友一直不露面,还不断借钱
■四旬农妇一人分饰两角色,虚构出来的

揭开骗局

几年前,27岁的启东小伙陈冰在误发一条短信后,从此陷入被对方精心设置的爱情骗局。4年多时间里连面都没见过就被骗去一万多元。梦碎之后,小陈发现手机上信誓旦旦的女友,居然是个根本不存在的虚拟女友……

10月12日,随着江苏省启东市人民法院一审刑事判决书的送达,这起用谎言精心编织的爱情骗局终于浮出了水面。

□现代快报记者 陈莹
通讯员 顾建兵 莫晴晴

误发短信引发的爱恋

2007年8月的一天,启东市民陈冰误将催要贷款的短信发了到一个陌生人的手机上。闲着没事的他,就跟这个陌生人聊了起来。手机主人自称叫王娟,是人民医院护士,今年26岁。此后两人经常通过短信聊天,陈冰渐渐对她产生了感情。2008年5月,两人正式确立了恋爱关系,平时经常通过短信或电话互诉衷肠。

可是每当陈冰提出要见面的时候,王娟都会以父母反对两人交往,她需要时间做工作为由进行推

脱。虽然陈冰觉得有点无奈,但对此深信不疑。2009年6月的一天上午,陈冰忽然接到王娟打来的电话,说她的表姐黄莉想看看他。见面后,黄莉给陈冰吃了一颗“定心丸”:“我和娟娟是一起长大的,比亲姐妹还亲,你们的事我会在岳父、姑妈面前说好话的!”

痴情男子惨成提款机

然而这一等就是两年。期间,王娟仍以父母不同意他们交往为由,拖着不肯与陈冰见面。

2011年6月的一天,陈冰早就接到王娟的电话。电话里,王娟说表姐的钱包被偷了,要向他借1000元,但自己也没多少钱了,问陈冰能不能先借一些给表姐,等她发了工资再还。

陈冰满口答应,“我现在店里有些小忙,麻烦她过来拿一下吧。”过了一会黄莉来了,两人寒暄了几句,陈冰把准备好的1000元钱给了她。此后,王娟以生病、过生日、充手机费、腿摔骨折等理由不断地找陈冰借钱,沉浸在爱情中的陈冰每次都爽快借出,每次都是黄莉来帮忙拿钱。

热恋几年的竟是虚拟女友

2012年6月初的一天,陈冰与表哥一起在外面吃饭。酒酣耳热之际,陈冰向表哥提起了自己的女朋

友。陈冰告诉表哥说,自己的女友叫王娟,是启东市人民医院急诊中心的护士,在她身上也花了不少钱,但相识交往4年多,由于种种原因,两人还未曾见过面。

“兄弟,不是我说,你这个事恐怕有点不靠谱。这样,人民医院正好有个我认识的朋友,让他帮你打听一下王娟这个人的品行,如何?”敏感细心的表哥觉得陈冰的恋情有些不合常理,便关切地对陈冰说。

表哥打听到的结果是人民医院根本没有王娟这个人,此时陈冰仿佛掉入了冰窖,难道近五年来信誓旦旦要跟自己过一辈子的女友竟然是个骗子?

回想起近一年来王娟不断找借口要钱的种种行为,陈冰又气又恼,赶忙拨打110报警。2012年6月8日,王娟被民警抓获,让陈冰哭笑不得的是,原来王娟和她所称的黄莉竟然是同一人,现年已经43岁,在家务农,只有小学文化程度,早已结婚成家。归案后,黄莉对自己的诈骗行为供认不讳。昨天,法院一审判决黄莉有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金人民币一万二千元。法庭上黄莉作最后陈述时就讲了一句话,“由于我缺乏法律知识,这次犯了罪,以后要好好做人。”

(文中当事人均系化名)